
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

19. løpsdag, 31. august 2023 

 

DLV’s medlemmer:  M Arnesen, N Cordrey, S Gjertsen, K Grundy 

Stevnelege: A Lødrup 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

 

Baneforhold: 

Gressbanen: myk 5,7 

Dirttrackbanen: god 

 

Kvalifiseringsløp: Rosemary`s Baby ble ikke godkjent. 

 

 

Løp 2 

Rapport fra paddocksjef - hest nr. 1 Wishformore møtte for sent i paddock og forsinket 

starten.  

Trener N Petersen forklarte at hesten var veldig vanskelig å få til å gå fra stallen.  

Etter DLVs sin kan ikke trener klandres for det inntrufne. Det rettes derfor ingen forføyning 

mot ham.   

 

Løp 3 

Rytter av hest nr. 4 Brazuca bar oransje drakt. 

Trener Knut O. Arnesen ilegges en bot stor kr. 500,- for at rytter ikke red med eiers farger.  

Regl kap 6 § 1nr.3, kap 8 § 15 nr. 1 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling.  

-------------------- 

Rytter av hest nr. 4 Brazuca, J E Neuroth, rapporterte at hesten mistet en forsko i løpet.   

 

Løp 4 

Hest nr. 10 Clauses Manila ble bortvist fra start.  

-------------------- 

Rytter av hest nr. 5 Heia Pingu, I Tandberg, falt av i starten. 

 

Løp 5 

Hest nr. 5 Couleur Cafe ble bortvist fra start. 

 

Løp 6 

Rytter av hest nr. 5 Red Swan, J E Neuroth, tok opp hesten og red ikke til mål. Han  

rapporterte at hesten hadde problemer med pusten.        

---------------- 

Rytter av hest nr. 9 Perfect Illusion, W S M Schou, rapporterte at hun ble sjenert av hest nr. 6 

Amzaan, rytter N H Holm. DLV studerte videoopptak av løpet, men kunne ikke se at noen 

sjenering fant sted.   

-------------------- 

 

 



Dopingprøver:  

Løp 2: hest nr. 1 Wishformore 

Løp 4: hest nr. 3 Lynghonning 

Løp 6: hest nr. 3 Queen of Antarctis 

 

 

Dato:  31. august  2023    DLV’s leder: K Grundy (sign) 


